

# DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 1999. MÁRC. 18., 89/64.

ÁRA: 42 Ft (ELŐFIZETVE: 37 Ft)



## Közterület-felügyelők - akcióban



A Fekete Sas utca 10. előtt csak városházi autók parkolhatnak. (Fotó: Schmidt Andrea)

**Életveszélyes fenyegetések, válogatás nélkül szóró szidalmak kísérik a szegedi közterület-felügyelők rendszerint tevékenységét. A készülő törvénytervezet a jelenleginél több jogot adna a felügyelők kezébe: akár testi kényszert is alkalmazhatnak az ellenszegülővel szemben.**

Nem csak engedély nélküli utcai árusok és tilosban parkoló autók között tesznek rendet a szegedi közterület-

felügyelők: akkor is őket hívják, ha például egy egész erdősávot lopnak el valahol. Az eltűnt fasorról szóló telefon éppen akkor érkezett, amikor dr. Négycsok Dezsővel, a Szeged Városi Közterület-felügyelet vezetőjével a szolgálat munkáját szabályozó törvénytervezetről beszélünk. A készülő törvény szerint szükség esetén testi kényszert is alkalmazhatnak a közterület-felügyelőkkel szembe szállók megfélemlítésére.

Szürke egyenruhájukról, városfemes jelvényükről

ismerni föl a szolgálat tagjait. Az eredetileg tűzoltóknak varrt egyenruhán csupán a gombokat cserélik „civilre”. Egy felügyelő beöltöztetése tavaly 85 ezer forintba került: ebben benne foglaltatik a téli-nyári öltözet, bakan-csostól, zoknistól. Az idei egyenruhaárak még riasztóbbak: egy műsörme beléslés szolgálati dzsekit 19 ezer 154 forintért, egy szürke kötött ujjast 2950 forintért kénál a lista.

Minden felügyelő kap még egy dátumos fényképezőgépet is, amellyel – ha

eseménydús a szolgálat – akár napi egy tekercs filmet is elkattogtat. A járőrök Motorola rádió-adóvevővel tartják a kapcsolatot a központtal és egymással (a rádió „konferenciabeszélgetésre” is alkalmas).

Szegeden tavaly 27 millió forint jutott a városi fenntartású közterület-felügyeletnek. A huszonnyolcas létszámból huszonnégyen járnak párokba osztva a képviselői választókerületeket. (A hasonló nagyságú Debrecennek 38 közterület-felügyelője van.) Egy járőrpár két-há-

rom állandó körzetben dolgozik. A terület képviselőivel együttműködve, alapos helyismerettel látják el a szolgálatot. A rádiótelefonokat is a képviselők vették.

Bár szinte egyetlen nap sem múlik el fenyegetés nélkül (a skála a veréstől az agyonlövésen át a családirtásig terjed), e foglalkozás mégis vonzó: legutóbb pályázaton versengtek a jelentkezők a tizenkét új álláshe-lyért.

Tegnap reggel sűrű hóesésben szálltunk be a napi „bevetésre” induló, öt éves Ladába, amelynek volánjánál Tóth József, mellette pedig Juhász János ült. A Csillag téri piacon engedély nélkül álló péksüteményes lakókocsinak ezúttal az oldalára ragasztott négylevelű lóherék sem hoztak szerencsét: a följelentés elkészült, ráadásul még a kiflis fiatalembert szállító, korallpiros Renault vezetője is kifizette a tilos parkolásért járó, kétezer forintos helyszíni bírságot. A följelentés következménye akár 10 ezer forintos büntetés is lehet.

Kimondottan rossz napja volt a Fekete Sas utcában, ugyancsak tilos parkoláson kapott fehér Opel Astra sofőrjének. Az első följelentés begyűjtése után a felügyelet központjába szaladt tiltakozni – viszont közben megint tilosban hagyta a kocsit. Mire kijött, a szélvédőről már az újabb följelentőcécula mosolygott rá.

Nyilas Péter

### Menesszék a kormányt!

Jó 70 ezer lengyel gazda tüntetett a kormány mezőgazdasági politikája ellen. (2. oldal)

### Infláció: 9 százalék

Örömhír az infláció csökkenése, szakemberek szerint viszont a gazdaság lassulását is jelzi. (3. oldal)

### Kolduseldorádó

A Tesco Áruház parkolójában újabban egyre több vásárlót zaklatnak a „kocsiért”. (5. oldal)

## Prostitúcióra kényszerítették



Tari Orsolya és a tetoválása. Életre szóló emlék. (Fotó: Miskolczy Róbert)

#### ● Munkatársunktól

Egy hónapi gondos kórházi ápolás után tegnapra került olyan állapotba Tari Orsolya, hogy a rendőrök kihallgathatták. A 18 éves lány február 20-án reggel kiugrott az szegedi tízemeletes legfelső szintjéről. A lány túlélte a zuhanást, de jelenleg is kórházi ápolásra szorul. Tegnap elmondta a rendőrségnek is, hogy mi történt vele: a baráti társasága futta-

tókból állt, akik gyakran megverték őt és prostitúcióra kényszerítették. A lány január óta dolgozik prostituáltként, de nem mert megszökni. Február 20-án elkeseredettségekben kiugrott az ablakon, de nem akart meghalni – haza akart jutni valahogy. Vallomása alapján a rendőrség nyomozást indított.

(Riportunk a 4. oldalon olvasható.)

### Pánik a lej miatt

#### ● Bukarest (MTI)

A pánik előszele érződik a román valutapiacra, miután a Román Nemzeti Bank (BNR) egyetlen nap alatt 860 lejjel magasabb referencia-árfolyamot állapított meg az amerikai dollárral szemben. Ez lényegében a román valuta 6,12 százalékos leértékelését jelenti. A BNR kedden 14 ezer 60 lejben állapította meg a dollárral szembeni árfolyamot. Már ez rendkívül nagy számú – 356 lej – értékvesztést jelentett.

### Baleset

#### ● Munkatársunktól

Tegnap délután a 47-es úton Hódmezővásárhely felől Szegedre tartott egy teherautó, melynek sofőre az algói hídlábánál hirtelen rosszul lett, s teherautójával nekiment a Köntös cukrászda falának. A baleset során nem történt személyi sérülés – tudtuk meg a rendőrség ügyeletesétől.

### ● Müemlék a Szent István téren?

## Összefogás a víztoronyért

Tegnap a Szent István téri víztorony följújtásának és ipari műemlékké nyilvánításának lehetőségéről tárgyaltak a városházán. A Szegedi Vízmű Kft. kezdeményezésére létrejött megbeszélésen a város vezetői mellett azok vettek részt, akik segíthetnek a víztorony mielőbbi rekonstrukciójában.

Lapunkban többször is írtunk már arról, hogy följújtásra vár a Szent István téri víztorony. Magyarország első vasbeton víztornyának építését 1904-ben fejezték be. Az építészettörténeti szempontból is jelentős objektum műemlékké nyilvánítását először tíz éve kezdeményezték – akkor nem sikerült végigvinni az ügyet. A víztorony kezelője a Szegedi Vízmű Kft., amely nemrégiben kezdeményezte a közel száz éves épület helyreállítását.

Tegnap délelőtt, a szegedi városházán hívták össze mindazokat, akik elősegíthetik a torony rekonstrukci-



A térrel együtt a torony is megszépülhet. (Fotó: Nagy László)

ójának elindítását. A polgármesteri hivatalban dr. Ványai Éva alpolgármester fogadta a meghívottakat. A megbeszélésen részt vett Novák István városi főépítész, Csányi Sándor, a kabinetiroda műszaki referense,

dr. Kovács Gábor, az Ativigig igazgatója, a mérnök kamara alelnöke, Novák Gyula, a VVB Kft. ügyvezetője, Ágoston István, a Novák István városi főépítész, Csányi Sándor, a kabinetiroda műszaki referense,

Vízmű Kft. műszaki igazgatója is.

Kecse Nagy Sándor, a Szegedi Vízmű Kft. kommunikációs vezetője többek között arról tájékoztatta a megbeszélés résztvevőit, hogy a vízmű megbízásából tanulmányterv készül a torony följújtásáról. A gépészeti, statikai és építészeti tervek befejezése után az is kiderül, mennyibe kerül a rekonstrukció. A becslések szerint 60-100 millió forintot kellene a víztoronyra költeni.

A pénzt többek között pályázati forrásokból igyekeznek előteremteni: a „2000. év Szeged” millenniumi program, valamint a Phare-program pályázataira küldték el a víztorony, illetve a Szent István tér rekonstrukciójáról szóló anyagot.

A Szegedi Vízmű Kft. ötmillió forintot biztosít a víztorony gépészeti följújtására, ezen felül a vízügyi alapról ugyancsak ötmillió forintot különítettek el a rekonstrukcióra.

Ny. P.

### ● Mosópor és sörösrekesz

## Bomba a Metróban

#### ● Budapest (MTI)

Időzítővel felszerelt bombaszerkezetet találtak két fővárosi Metro áruházban.

A BRFK sajtóügyeletese elmondta: a Gyáli úti áruházban és az M3-as autópályával melletti, kelet-pesti üzletközpontban fellelt robbanószerkezetet megsemmisítették. A két áruház illetéke-

sei elzárkóztak mindennemű információ közlésétől, így nem tudni, hogy mikor kapták a bombafenyegetést, és annak mi volt a tartalma.

Az egyik – minimális hatóerejű – bombát egy mosóporos dobozba, a másikat pedig egy sörösrekeszbe rejtették az ismeretlen tettes a két áruház eladótérében.

### ● Labdarúgás: Bajnokok Ligája

## A legjobb négy

#### ● Pireusz (MTI)

A labdarúgó Bajnokok Ligájában a legjobb négy közé jutásért tegnap este lejátszották a visszavágó találkozót. Kiesett a címvédő Real Madrid.

#### Eredmények:

Olimpiakosz–Juventus 1–1 (1–0). Továbbjutott a Juventus (3–2).

Inter–Manchester United 1–1 (0–0). Továbbjutott a Manchester United (3–1).

Kaiserslautern–Bayern München 0–4 (0–3). Továbbjutott a Bayern München (6–0).

Kijevi Dinamo–Real Madrid 2–0 (0–0) Továbbjutott a Kijevi Dinamo (3–1).

